11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 24.01.2011 15:20:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.01.2011 23:08:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207054/answer/207055




[Tpu puMo3e BO3MOKHO KaK KOHCEPBATUBHOE JIeYeHUe (MCII0Tb30BaHKE MECTHHIX ITPEMapaToB,
KOTOpBIE TTO3BOJITIOT JOOUTHCS CBOOGOIHOTO 0OHAKEHUS TOJIOBKY II0JIOBOTO YJiIeHa), TakK U
onepaTUBHOe JleueHne (06pe3aHue WK MIacTUKa KpanHe mmotu). OnpenenuTs, Kakoe JTeueHne
Bam HE00x0OuMO, MOKHO IIOCJIE OCMOTPa.



